

儿女过生 老板10万包剧场

让亲友吃完饭后再看场民俗文化表演 社会学家赞同“奢侈之举”

□据《重庆商报》报道 为在7日给两个孩子庆祝生日,一房地产老板不惜花10多万元,在洪崖洞民俗文化街包下火锅厅和剧场,让亲朋好友吃完饭后,再看一场高档次的民俗文化表演。昨天,他派人取走600多张门票,而他原本是准备在星级酒店包下麻将席让大家打牌的。

花十多万为两个孩子过生日

南坪一房地产公司老板孔先生说,本月7日,他女儿过10岁生日,而小儿子也刚

满月,“正好是过节,让大家一起来热闹热闹!”

他包下的剧场演出的“巴渝情缘”是全市档次最高的民俗文化表演。7日下午2点,一百多名专业演员将会专门为他的家人和朋友们演出一场。

据小天鹅文化传播服务有限公司演出部总监吴国文介绍,孔先生包下的剧场可以坐800人,通常共需要费用7万多元,节日打折下来约6万元,而火锅宴会厅的费用在4万元左右。

放弃包房打牌改看演出

而孔先生原本是打算在两路口一家五星级酒店,包下十多个包房,让亲朋好友打打牌喝喝茶,后来觉得太俗,也缺乏新意。恰好几天前,他和老父亲一起观看了“巴渝情缘”演出,觉得精彩又大气,于是决定改在洪崖洞办生,把整个剧场包了下来。孔先生设想,先让大家在民俗街区逛逛,吃了火锅后再看民俗文化表演,让宾客们都感受一下文化的氛围,既大气又不落俗套。

社会学家认同文艺消费

“把整个剧场包下来?好奢侈哦!”昨天,在洪崖洞参观的市民得知此事后,纷纷咋舌。而重庆市社科院社会学所所长蒲奇军表示,这种现象说明市民对文化的重视程度提高。蒲所长认为,和当前很多富商包场打牌庆祝相比,这应该算是健康的行为,对大家重视文化有一定推动作用。他说,虽然不提倡花费太多钱为小孩子过生日,但这属于个性化行为,不应引起非议。

哈籍产妇失踪 男婴被弃医院

婴儿一度面临疾病威胁,目前已脱险



2日晚,被遗弃的外籍男婴在医院接受治疗。

□据《新京报》报道 2日晚8时许,朝阳医院儿科重症监护室内,一名外籍男婴在婴儿床内酣然入睡。此前两天,该男婴的生母在医院分娩后失踪,现朝阳警方已介入调查此事。医生称,被弃男婴一度面临多种产后疾病威胁,经救治已脱离生命危险。

男婴产后情况危急

2日晚8时15分,朝阳医院儿科重症监护室内,李医生用手捂了一会儿胸前的听诊器。

“孩子现在已基本脱离生命危险。”李医生说,这名男婴一度面临多种产后疾病

的威胁,经救治已脱离生命危险。不过令医护人员担忧的是,孩子的生母在医院产下男婴后失踪,至今没有出现。

据李医生回忆,9月29日下午4时,男婴顺产后出现呕吐、不能自主呼吸等产后症状,情况十分危急。为此,医护人员展开了持续十几个小时的救治,截至2日晚,男婴病情已基本稳定。

婴儿被弃早有先兆

据医院值班医护人员回忆,男婴的母亲于9月29日凌晨独自入院,当时状态十分差,羊水三度污染,腹内孩子随时有窒息的危险。医院马上

调来懂英语的医护人员与之进行交流,并获悉产妇的不良反应已持续数小时。院方请示上级主管部门后决定,先救人,其他一切暂缓研究。

“孩子出生后,她看都不看一眼。”医院一名护士回忆,这名男婴被弃早有先兆。最开始医院曾告知产妇,因羊水污染,腹中的孩子随时都有生命危险,建议其剖腹产,遭到拒绝。当时,这名外籍产妇还用英文写下字条表示,不想挽救孩子生命。后经医护人员救治孩子顺产后,该产妇于10月1日失踪。

产妇是哈萨克斯坦人

经调查确认,该产妇为哈萨克斯坦人,目前哈有关方面正通过各种渠道寻找该产妇,目前尚无消息。昨日,哈萨克斯坦驻华领事前往朝阳医院探望男婴。另据朝阳医院工作人员介绍,昨日医院接到多个市民电话,要求领养这名男婴。

大连游客台湾车祸追踪 在台遇难游客获赔350万

□综合新华社电 大连市负责处理赴台考察团遭遇车祸的工作小组对新华社记者说,他们将组织有关方面负责人和死伤者家属,于4日赴台处理这次车祸事件的善后事宜。

据台湾媒体报道,台湾旅行商业同业联合会表示,受伤旅客中,两人伤势较重,仍在加护病房。据了解,在取得联系后,国台办和中国旅游协会已组成专案小组,预估最快3-4日可协助家属到达台湾。

联合会表示,接待旅行社

已按规定为旅客投保责任保险,出事的游览车是合法游览车,已投保乘客险,两项保险合计,罹难者理赔新台币350万元,伤者理赔23万元。

据台湾媒体报道,台湾交通部门负责人3日表示,车祸原因初步认定可能是人为操作不当,刹车短暂失灵,导致游览车直接掉入葡萄园。

这个考察团是9月27日开始赴台考察行程的,预定10月5日返回,但在10月2日晚7时50分左右遭遇车祸。车祸造成6死15伤。

敲诈勒索县长县委书记

江西一男子被判有期徒刑6年

□据新华社电(记者胡锦涛)采取发手机短信、贴大字报威胁手段,江西一名无业男子李志芳先后向1名县长和1名县委书记敲诈勒索各5万元。近日,南昌市中级人民法院终审以敲诈勒索罪判处李志芳有期徒刑6年。

经法院审理查明,李志芳现年35岁,江西省余干县人,无业,2005年6月曾因敲诈勒索罪被判刑10个月。2006年1月下旬,李志芳采取写匿名信的方式获取了时任南昌县长张某的手机号后,频繁给张某发信息,威胁其往指定的银行账户上存入5万元人民币。与此同时,李

志芳还采取贴大字报等方式进一步迫使张某就范。

2006年2月9日至2月21日期间,李志芳故伎重施,在获取新建县委书记曾某的手机号后,采取往曾某手机上发短信、贴大字报的方式,威胁曾某往指定的银行账户上存入5万元,因公安机关及时将其抓获而未得逞。

2006年8月10日,新建县人民法院一审以敲诈勒索罪判处李志芳有期徒刑6年。一审宣判后,李志芳提出上诉,南昌中院审理认为,李志芳采用威胁手段敲诈勒索他人钱财共计10万元,已构成敲诈勒索罪,遂驳回上诉,维持原判。

现代快报 中国移动通信 中国移动杯彩信新闻大赛
百元话费天天等你来拿

获奖号码: 134xxxx8303 滚滚车流
移动用户发彩信到05000333夺奖

五星服务网 服务电话: 52347555
维修找五星电器规范 安全 有保障
家电维修 家电维修 家电维修

五星橱柜 周六周日特大优惠价返500元
五星橱柜统一管理体系化生产,五星合作厂家有大型的工厂,专业的人造台面,采购量大,环保环保,价位不高,五星品牌的保证。(新街口卖场保具厂有出售)
美国国产橱柜 780元/延米 美克UV烤漆,铝封边 1150元/延米

彩电:21英寸50元,25-29英寸80元
进口90元,34英寸140元,背投260元
空调:维修费80元,移机80元,DV220元
清洗40元,冲氟80元(挂机),清洗油烟机30元
冰箱:80元起 音响60元 摄像机800元
微波炉30元,热水器20元,洗衣机20-30元

房屋保洁 水电维修 管道疏通 家电维修 电脑检测 笔记本 显示器 打印机 复印机 传真机维修

五星装饰 电话:52347555

東星航空 EAST STAR EAST STAR AIRLINER
武汉、沈阳 每日 一班
订票热线: 95151
所有民航机票酒店均可购买

98m²三室一厅 绝版阳光三房 国庆献礼

湖畔 52100222
热线 52100333
52100696

百家湖创新小户型

47m² [公园部落] 两室一厅一卫一厨
98m² [绿色恋人] 三室一厅一卫一厨

47m² 罕见两房, 同期热销全城

百家湖绝版地段, 稀缺房源, 数量有限! 概不接受预留预定, 须提前备足现金, 先到先得, 来迟了肯定后悔!

业主专线空调巴士 五台山体委停车场沁园春茶社门口 现场接待时间至18:00 发车时间: 8:00/10:30/14:30/18:00
10月1日-7日国庆放假期间专线看房车 发车时间9:00/11:00/13:00/15:30 五台山体委停车场(沁园春茶社门口)上车
项目地址/江宁经济技术开发区利源中路168号 开发商/南京利源物业发展有限公司